
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA
ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto
05/05/2014

AOS CINCO DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, ÀS DEZENOVE

HORAS  E  TRINTA  MINUTOS,  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,

REALIZOU-SE  A  QUADRAGÉSIMA  SÉTIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DA  DÉCIMA  SEXTA

LEGISLATURA,  PRESIDIDA  PELO  VEREADOR  PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA,  E  COM  A

PRESENÇA DOS VEREADORES  JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN,  PEDRO  FERREIRA  DE

LIMA, VANDERLEI  FRANCISCO DE OLIVEIRA, ALEX LUIZ NOGUEIRA, WILSON ROBERTO

DAVID  MOTA,  ALEXANDRE GOTFRID,  ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA E PAULO

HENRIQUE  AREIAS  HORÁCIO.  AUSÊNCIA  JUSTIFICADA  DOS  VEREADORES  ADRIANA

COCCI DE MORAES CASTRO E FRANCISCO CARLOS CABRINI. APÓS SER CONSTATADO O

NÚMERO  REGIMENTAL  DE  VEREADORES,  O  PRESIDENTE  PEDIU  AS  BÊNÇÃOS  E  A

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO.  INICIALMENTE,  O SEGUNDO-

VICE-PRESIDENTE, VEREADOR JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN, PROCEDEU A LEITURA DA

ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.

EM  SEGUIDA,  O  PRIMEIRO-SECRETÁRIO,  VEREADOR  ALEX  LUIZ  NOGUEIRA,  FEZ  A

LEITURA DOS EXPEDIENTES RECEBIDOS:  REQUERIMENTO CONJUNTO Nº  01/2014,  DE

AUTORIA DOS VEREADORES JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN,  ROBERTO DAVID  MOTA,

ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, ALEX LUIZ NOGUEIRA E VANDERLEI FRANCISCO

DE OLIVEIRA;  REQUERIMENTOS Nº 12/2014 E Nº 13/2014,  DE AUTORIA DO VEREADOR

ALEXANDRE GOTFRID; REQUERIMENTO Nº 01/2014, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON

ROBERTO  DAVID  MOTA;  E  MEMORANDO  Nº  24/2014,  DA  DIRETORIA  FINANCEIRA  DA

CÂMARA  MUNICIPAL.  E,  NA  SEQUÊNCIA,  O  PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE,  VEREADOR

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, FEZ A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO

ESPAÇO  PARA ORADORES  INSCRITOS  FEZ  USO  DA PALAVRA O  VEREADOR  PAULO

HENRIQUE  AREIAS  HORÁCIO,  QUE  PARABENIZOU  AO  SENHOR  PRESIDENTE  PELO

NASCIMENTO DO SEU NETO E COMENTOU SOBRE A REALIZAÇÃO NO TEATRO DA PRAÇA,

NA ÚLTIMA TERÇA-FEIRA,  DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA JUVENTUDE,  PROMOVIDA PELA

ASSESSORIA  DA  JUVENTUDE  DO  ESTADO  DO  PARANÁ,  QUE  TEM  STATUS  DE

SECRETARIA DE ESTADO,  ONDE MUITOS JOVENS FIZERAM SUAS REIVINDICAÇÕES E

REGISTROU QUE O EVENTO EM ARAUCÁRIA FOI OBJETO DE UM REQUERIMENTO DE SUA

AUTORIA E DESTACOU A REALIZAÇÃO NA AECIAR – ASSOCIAÇÃO DOS EMPRESÁRIOS DA

CIDADE INDUSTRIAL ARAUCÁRIA, DO ENCONTRO DA REGIÃO METROPOLITANA, ONDE A

SECRETARIA DE INDÚSTRIA E COMÉRCIO E ASSUNTOS DO MERCOSUL VEM TRATAR DA

POLÍTICA DE INDÚSTRIA E COMÉRCIO E DISSE QUE PARTICIPOU DE DUAS REUNIÕES

JUNTO À SECRETARIA DE ESTADO DA INDÚSTRIA E COMÉRCIO ONDE, POR TER UM BOM



CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA
ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto
05/05/2014

RELACIONAMENTO  CONSEGUIU  INDICAR  ARAUCÁRIA  PARA  RECEBER  O  REFERIDO

ENCONTRO,  VISANDO A  APROXIMAÇÃO  DO  MUNICÍPIO  COM  ESTA  SECRETARIA  DE

ESTADO, NO MOMENTO EM QUE O PREFEITO OLIZANDRO JOSÉ FERREIRA ANUNCIA A

CRIAÇÃO  DE  UMA  NOVA SECRETARIA  DE  DESENVOLVIMENTO  ECONÔMICO  PARA A

CIDADE. REGISTROU A PRESENÇA NO PLENÁRIO DO SENHOR GLÁUCIO BADUY GALIZE,

NOVO PROCURADOR-GERAL DO MUNICÍPIO,  QUE ASSUMIU UM DESAFIO GRANDE NA

TARDE  DE  HOJE,  E  DISSE  QUE  É  UM  CIDADÃO  QUE  CONHECE  ARAUCÁRIA,  SUAS

FAMÍLIAS,  SERVIDORES,  E  TEM EXPERIÊNCIA DE TER SIDO  SECRETÁRIO DE VÁRIAS

PASTAS DO MUNICÍPIO E O VEREADOR NÃO TEM DÚVIDA QUE O MESMO FARÁ UM BELO

TRABALHO NAQUELA PASTA QUE,  INCLUSIVE, AUMENTA O EFETIVO COM MAIS CINCO

PROFISSIONAIS  CHAMADOS  DA LISTA DO  CONCURSO  E  DESEJOU-LHE  BOA SORTE.

COMENTOU SOBRE AS FESTIVIDADES DO DIA PRIMEIRO DE MAIO,  PROMOVIDO PELA

CENTRAL FORÇA SINDICAL COM A PREFEITURA, QUE ORGANIZOU TAMBÉM O FEIRÃO DE

EMPREGOS, E DESTACOU A MULTIDÃO DE PESSOAS QUE COMPARECEU NO EVENTO NO

PARQUE  CACHOEIRA  E  ACOMPANHARAM  OS  SORTEIOS  LIDERADOS  PELA  FORÇA

SINDICAL, E DESTACOU QUE NOS SORTEIOS ESTADUAIS, QUE TRATAVAM DE CARROS E

MOTOS, HOUVE DOIS VENCEDORES DE ARAUCÁRIA E AINDA FORAM DISTRIBUÍDOS MAIS

DE DUZENTOS PRÊMIOS ARRECADADOS NO MUNICÍPIO. PEDIU O REGISTRO EM ATA DE

QUE VAI ENCAMINHAR UM OFÍCIO DE AGRADECIMENTO AO PRESIDENTE DO SINDICATO

FORÇA SINDICAL,  SÉRGIO  BUTKA,  E  AOS  COORDENADORES  EM  ARAUCÁRIA,  PAULO

PESSININI, EDSON RISTOW E LAÉRCIO MONTEIRO. AFIRMOU QUE O PRINCIPAL MOTIVO

DE  SEU  PRONUNCIAMENTO  NESTA NOITE  É  PARA  FAZER  UM  CONTRAPONTO,  SEM

ACUSAÇÕES,  SOBRE  A  NOTÍCIA  PUBLICADA  NO  JORNAL  EM  ARAUCÁRIA  SOBRE  A

CENTRAL DE AMBULÂNCIAS E REMOÇÃO DE PACIENTES, E DISSE QUE QUANDO SE FALA

EM CENTRAL DE AMBULÂNCIAS A POPULAÇÃO IMAGINA QUE SEJA SOMENTE AQUELE

VEÍCULO EQUIPADO COM GIROSCÓPIO, CONTUDO, AQUELE SETOR NÃO É APENAS PARA

OS CINCO VEÍCULOS DA CENTRAL, MAS É UMA CENTRAL DE REMOÇÃO DE PACIENTES,

ATENDENDO CEM POR CENTO DO TERRITÓRIO DO MUNICÍPIO,  E ATÉ MUITAS VEZES

MUNICÍPIOS  VIZINHOS,  PRINCIPALMENTE  O  VEÍCULO  QUE  LEVA  PACIENTES  PARA

HEMODIÁLISE EM CURITIBA DIARIAMENTE. COMENTOU QUE A REPORTAGEM PUBLICADA

DAVA A IMPRESSÃO  DE  QUE  ARAUCÁRIA SÓ  TEM  CINCO  AMBULÂNCIAS  E  QUE  TEM

QUARENTA E UM MOTORISTAS QUE FICAM SE ESTAPEANDO PARA SABER QUEM VAI

DIRIGIR E QUE TAMBÉM SERIA UMA FÁBRICA FRAUDULENTA DE HORAS EXTRAS. DISSE

QUE BUSCOU DETALHAMENTOS SOBRE ESTA QUESTÃO E FEZ UMA DEFESA PÚBLICA
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PAUTADA  EM  RESULTADO  DE  PESQUISAS,  QUE  MOSTRAM  QUE  O  SERVIÇO  DE

PACIENTES  NO  MUNICÍPIO  ESTÁ  ENTRE  OS  SERVIÇOS  MAIS  BEM  ACEITOS  PELA

POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA, JUNTO COM A COLETA DE LIXO, SÃO MAIS RECONHECIDOS

PELA MESMA E OS ELOGIOS SÃO CONSTANTES,  LEMBRANDO QUE OS VEREADORES

SÃO BASTANTE PROCURADOS PELA POPULAÇÃO NESTA QUESTÃO.  FALOU QUE SÃO

CINCO AMBULÂNCIAS E  QUE  PARA A EQUIPE CUMPRIR A ESCALA SÃO NECESSÁRIOS

VINTE MOTORISTAS PARA SE FAZER O SERVIÇO E MAIS OS VEÍCULOS, COMO O MICRO-

ÔNIBUS,  QUE  COMEÇA  A  JORNADA  DE  MADRUGADA,  BEM  COMO,  A  VAN  PARA  A

HEMODIÁLISE E A DOBLÒ NO PRONTO ATENDIMENTO INFANTIL, TODOS COM MAIS DE UM

MOTORISTA PARA DAR CONTA DO FUNCIONAMENTO VINTE E QUATRO HORAS POR DIA,

ALÉM  DE  OUTROS  VEÍCULOS  QUE  FAZEM  TRANSPORTE  DE  PACIENTES  PARA  O

INTERIOR  DO  MUNICÍPIO  E  FUNCIONÁRIOS  ADMINISTRATIVOS,  QUE  SOMANDO-SE

TODOS SÃO QUARENTA E UM MOTORISTAS, POR ISSO, A ESCALA QUE FOI CRIADA NÃO É

UMA INVENÇÃO DO SENHOR ALTEVIR, E SIM,  CUMPRE O QUE DIZ A LEGISLAÇÃO EM

RELAÇÃO AOS HORÁRIOS E JORNADAS DE TRABALHOS. FALOU SOBRE A PRESSÃO PARA

SE  FAZER  UMA ESCALA DE  DOZE  POR  TRINTA E  SEIS  HORAS,  COM  O  DIREITO  DO

SERVIDOR  A DUAS  FOLGAS  MENSAIS,  NO  ENTANTO,  OS  MOTORISTAS  PREFEREM  A

ESCALA DE VINTE E QUATRO HORAS E NÃO SE SENTEM EXPLORADOS, POR SER ESTA

UMA  ESCALA  ADEQUADA,  AO  CONTRÁRIO  DO  QUE  SE  PRETENDE  E,  CASO  SEJA

IMPLANTADA PELO  MUNICÍPIO,  VÃO  APARECER  DUAS  FOLGAS  MENSAIS  PARA CADA

MOTORISTA, E PARA DAR COBERTURA A ESTAS FOLGAS SERÃO PAGAS MAIS HORAS

EXTRAS. O VEREADOR PEDIU PARA QUE FIQUE REGISTRADO EM ATA QUE NA ESCALA DE

VINTE  E  QUATRO  POR  SETENTA E  DUAS SOMANDO-SE  DÁ  O  TOTAL  DE  CENTO  E

NOVENTA E DUAS HORAS DE TRABALHO NAS OITO HORAS QUE SÃO ADICIONAIS PARA

REPOSIÇÃO, FECHANDO EM DUZENTAS HORAS. A CARGA HORÁRIA DO MOTORISTA DE

AMBULÂNCIA É  DE  CENTO  E  SESSENTA HORAS,  ENTÃO  ESSAS  QUARENTA HORAS

EVIDENTEMENTE  SÃO  PAGAS  POR  HORA  EXTRA  E  ISSO  É  FEITO  NATURALMENTE

DENTRO DA LEI PORQUE ESTÁ SENDO CUMPRIDA UMA ESCALA DE TRABALHO E PARA

DAR-LHE  CUMPRIMENTO  TEM  QUE  HAVER  HORAS  EXTRAS  DENTRO  DESTA ESCALA.

COMENTOU QUE HOUVE UMA CONFUSÃO NA INTERPRETAÇÃO DA LEI PELA EXISTÊNCIA

DE UMA GRATIFICAÇÃO PARA O MOTORISTA DE AMBULÂNCIA, ENTENDENDO-SE COMO

DE REMOÇÃO DE PACIENTES, POR ISSO, INFELIZMENTE ESTE TEMA VEIO À PÚBLICO

COMO  FORMA DE  DENÚNCIA,  MAS  HÁ  MOTORISTAS  QUE  POR  CONTINGÊNCIA,  NO

PASSADO,  RECEBIAM  GRATIFICAÇÃO  IGUAL  AO  MOTORISTA  DE  AMBULÂNCIA  E
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RECEBIAM TAMBÉM QUARENTA HORAS EXTRAS, QUE POR CONTINGÊNCIA ABSOLUTA DA

ADMINISTRAÇÃO,  COMO A GUARDA MUNICIPAL E  OUTROS SETORES.  DISSE QUE SE

ALGUNS  MOTORISTAS  NÃO  QUISEREM  MAIS  FAZER  HORAS  EXTRAS  O  NÚMERO  DE

MOTORISTAS DEVERÁ SER AUMENTADO. AFIRMOU QUE NÃO SE TRATA DE QUARENTA E

UM MOTORISTAS PARA QUATRO CARROS, SÃO QUARENTA E UM MOTORISTAS SENDO

TRÊS  DEDICADOS À  PARTE ADMINISTRATIVA,  UMA DELAS É  O SAMU  –  SERVIÇO  DE

ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA, E OS OUTROS ESTÃO NAS ESCALAS ATENDENDO A

DEZ VEÍCULOS, DENTRE ELES UM MICRO-ÔNIBUS, VANS E AMBULÂNCIAS. DISSE QUE

RESPEITA AS CRÍTICAS,  PORQUE SEMPRE É CITADO NAS CRÍTICAS,  E  DISSE QUE  É

BASTANTE TOLERANTE ÀS CRÍTICAS PORQUE NÃO É A SUA PESSOA QUE É CRITICADA

MAS O SEU MANDATO, CONFORME O JULGAMENTO DE CADA UM, E AFIRMOU QUE SE

SENTIR QUE SUA HONRA FOI ATACADA POR ALGUMA DAS CRÍTICAS PUBLICADAS HÁ UM

OUTRO FORO, POIS O LOCAL SERÁ NA JUSTIÇA ONDE SE VAI DISCUTIR A QUESTÃO DO

DANO MORAL. DISSE QUE NESTE CASO EM ESPECIAL ENXERGA NESSE SERVIÇO QUE A

PREFEITURA PRESTA HÁ TANTOS ANOS COM SERVIDORES DEDICADOS QUE TRATAM DE

UM  PROBLEMA  MUITO  SÉRIO.  DISSE  QUE  SE  HOUVER  ALGO  ERRADO  DEVE  SER

INVESTIGADO E SUGERIU QUE A COMISSÃO DE SAÚDE CONVOQUE OS FUNCIONÁRIOS

DA CENTRAL DE AMBULÂNCIAS PARA ESCLARECIMENTOS SOBRE OS REAIS NÚMEROS.

COMENTOU QUE EXISTEM PESSOAS QUE TEM DOR DE COTOVELO PORQUE ARAUCÁRIA

TEM  TRADICIONALMENTE  UM  SALÁRIO  MÉDIO  ACIMA DO  ENCONTRADO  NA REGIÃO

METROPOLITANA DE CURITIBA, PORQUE O SERVIDOR TEM QUE SER RESPEITADO E NÃO

ENXOVALHADO  E  CITOU  UMA  FRASE  QUE  LEU  NO  JORNAL  DA  CIDADE:  “CABERÁ

REFAZER TODA A ESCALA DE TRABALHO COM MOTORISTAS DO ÓRGÃO E APURAR SE

HOUVE PAGAMENTOS INDEVIDOS A LOTADOS NO SETOR” E DISSE QUE CONCORDA QUE

ISSO  É  SERVIÇO  DA CONTROLADORIA E  TEM  QUE  SER  FEITO.  CONTINUANDO,  LEU

AINDA: “PARA TANTO A CONTROLADORIA JÁ FOI ATÉ À CENTRAL DE AMBULÂNCIAS E

APREENDEU  AS  FOLHAS  ONDE  ESTAVAM  A RELAÇÃO...”  DISSE  QUE  LEU  ATÉ  COMO

ADVOGADO  E  FICOU  PARECENDO  QUE  ESTAVA LENDO  O  JORNAL TRIBUNA E  QUE

ALGUÉM HAVIA RECEBIDO VOZ DE PRISÃO, NO ENTANTO, NÃO ESTÁ NADA ESCONDIDO,

AS  FOLHAS  NÃO  FORAM  APREENDIDAS,  FORAM  CEDIDAS  PELO  SETOR  PARA  A

VERIFICAÇÃO  SOLICITADA.  DISSE  QUE  FICOU  PREOCUPADO  AO  TESTEMUNHAR  A

CELEBRAÇÃO  ECUMÊNICA  NA  ABERTURA  DA  FESTA  DO  TRABALHADOR,  QUANDO,

ENTÃO, O PASTOR SUDESLANDE ANDRADE FALOU A RESPEITO DE SE DAR IMPORTÂNCIA

APENAS  AOS  PEQUENOS  ERROS,  EM  DETRIMENTO  DE  TODO  O  RESTO  QUE  ESTÁ
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CERTO, REFERINDO-SE ÀS RECLAMAÇÕES DOS CIDADÃOS, QUE É UMA COISA NORMAL,

PELOS SERVIÇOS DA ÁREA DE SAÚDE, TRANSPORTE PÚBLICO E OUTROS, SEM SE DAR

CONTA DE TODA A ESTRUTURA QUE ESTÁ EM FUNCIONAMENTO NA CIDADE. FALANDO A

RESPEITO DE CRÍTICAS À SUA ATUAÇÃO, DISSE QUE NÃO NAVEGOU NO MESMO BARCO

DO PREFEITO OLIZANDRO NA ELEIÇÃO, MAS O DESTINO DO BARCO E O MAR EM QUE

ELE NAVEGA SÃO  ABSOLUTAMENTE OS MESMOS  NOS QUAIS  NAVEGOU.  DISSE  QUE

QUER UMA CIDADE MELHOR, QUE ENFRENTE SEUS PROBLEMAS, QUE TRATE O POBRE

COM DIGNIDADE,  QUE OFEREÇA SERVIÇO PÚBLICO DE QUALIDADE.  DISSE QUE TEM

GENTE QUE QUER O QUANTO PIOR MELHOR PARA A CIDADE E HOJE ATACAM A CENTRAL

DE AMBULÂNCIA E AMANHÃ VÃO ATACAR A ASSISTÊNCIA SOCIAL, OU DEPOIS O SERVIÇO

DE COLETA E REMOÇÃO DE RESÍDUOS DE LIXO NA CIDADE DE ARAUCÁRIA, DA MESMA

FORMA QUE ATACAM A CULTURA, A EDUCAÇÃO E O TRANSPORTE.  FINALIZANDO.  NÃO

HAVENDO  MAIS  ORADORES  INSCRITOS,  NEM  NADA  A  SER  APRESENTADO  PELAS

COMISSÕES,  PASSOU-SE  À  ORDEM  DO  DIA:  SEGUNDA  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

PROJETO  DE  LEI  Nº  1608/2014,  DE  INICIATIVA DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:

“AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  NO  ORÇAMENTO  –

PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 130.000,00 (CENTO E TRINTA MIL REAIS), E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1613/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO

ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 175.823,14 (CENTO E SETENTA E

CINCO  MIL,  OITOCENTOS  E  VINTE  E  TRÊS  REAIS  E  QUATORZE  CENTAVOS),  E  DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1616/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  NO

ORÇAMENTO  –  PROGRAMA  VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$  604.434,58  (SEISCENTOS  E

QUATRO  MIL,  QUATROCENTOS  E  TRINTA  E  QUATRO  REAIS  E  CINQUENTA  E  OITO

CENTAVOS),  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1618/2014, DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO

ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$

475.000,00  (QUATROCENTOS  E  SETENTA  E  CINCO  MIL  REAIS),  E  DÁ  OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  SEGUNDA

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1619/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO
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MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO

ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 323.796,56 (TREZENTOS E VINTE

E TRÊS MIL, SETECENTOS E NOVENTA E SEIS REAIS E CINQUENTA E SEIS CENTAVOS), E

DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1620/2014, DE INICIATIVA DO

PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL

SUPLEMENTAR  NO  ORÇAMENTO  –  PROGRAMA  VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$  4.000,00

(QUATRO MIL REAIS),  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO PELA UNANIMIDADE

DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER Nº  50/2014  – CJR,

REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 1614/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL.

O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA DISSE QUE O PROJETO TRATA DE FINANÇAS E

GESTÃO DE PESSOAS, E SOBRE A DATA EM QUE ENTRA EM VIGOR ESTÁ DE ACORDO

COM  REPRESENTANTES  DOS  FUNCIONÁRIOS  A  QUE  SE  REFERE  O  PROJETO.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  PRIMEIRA LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1614/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL.

SÚMULA: “ALTERA A REDAÇÃO DO INCISO III DO ARTIGO 12 E O CAPUT DO ARTIGO 13 DA

LEI MUNICIPAL Nº 1.493 DE MAIO DE 2004, CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM EMENDA INCORPORADA E PEDIDO DE DESTAQUE

AO ARTIGO TERCEIRO PELO VEREADOR PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO. LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER Nº 49/2014 – CJR, REFERENTE AO PROJETO DE

LEI  Nº  53/2013,  DE  AUTORIA DO VEREADOR  ALEXANDRE GOTFRID.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

PROJETO  DE  LEI  Nº  53/2013,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.

SÚMULA:  “DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DE  PROTEÇÃO  E

DEFESA DOS ANIMAIS – CMPDA, CONFORME ESPECIFICA”.  O VEREADOR ALEXANDRE

GOTFRID, AUTOR DA PROPOSIÇÃO AGRADECEU A APRECIAÇÃO DO PROJETO PELOS

VEREADORES  E  DISSE  QUE  FOI  APRESENTADO  APÓS  AMPLA  DISCUSSÃO  COM

REPRESENTANTES DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE SAÚDE, DE EDUCAÇÃO, DE MEIO

AMBIENTE, GUARDA MUNICIPAL, CENTRO DE ZOONOSES E A ONG BICHO NÃO É LIXO,

SENDO UM PROJETO IMPORTANTE PARA O MUNICÍPIO. AGRADECEU A COMISSÃO DE

JUSTIÇA E REDAÇÃO POR OFERECER PARECER FAVORÁVEL, BEM COMO, AGRADECEU

AO PRESIDENTE PEDRO NOGUEIRA, QUE O COLOCOU EM VOTAÇÃO NESTA CASA.  O

VEREADOR  ESMAEL  PADILHA  PARABENIZOU  O AUTOR DA  PROPOSIÇÃO.  APROVADO

PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  COM  PEDIDO  DE  DESTAQUE  AO  ARTIGO
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TERCEIRO  PELO  AUTOR  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO DO PARECER Nº 47/2014 – CJR, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 06/2014,

DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO. APROVADO PELA

UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

PROJETO DE LEI Nº 06/2014, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES

CASTRO. SÚMULA:  “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAR PROGRAMA

MUNICIPAL DE CAPACITAÇÃO PARA PROFISSIONAIS DE NÍVEL SUPERIOR, TÉCNICO E

AUXILIAR  DA  ÁREA  DE  SAÚDE  DESTINADO  AO  APRIMORAMENTO  NA  DETECÇÃO  DE

DIAGNÓSTICO  DE  MAUS  TRATOS  SOFRIDOS  POR  MENORES,  E  DÁ  OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”.  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO  OBSERVOU  QUE  NO  LUGAR  DA

EXPRESSÃO  “MENORES”  DEVERÁ  SER  EMPREGADA  A  EXPRESSÃO  “CRIANÇAS  E

ADOLESCENTES”  E  SOLICITOU  DESTAQUE  A  TODOS  OS  ARTIGOS  DO  PROJETO.  O

VEREADOR  ESMAEL  PADILHA  COMENTOU  QUE  O  PROJETO  É  IMPORTANTE,  MAS  O

MESMO ESTÁ ONERANDO DESPESAS PARA O MUNICÍPIO E COM CERTEZA DEVERÁ SER

VETADO PELO EXECUTIVO, APESAR DA BOA VONTADE DOS VEREADORES EM APROVÁ-

LO  NA  CÂMARA.  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO  PARABENIZOU  A  AUTORA  DA

PROPOSIÇÃO PORQUE DEFENDE UMA OUTRA SITUAÇÃO, DE QUE A CÂMARA PODE E

DEVE  APRESENTAR  ESTE  TIPO  DE  PROJETO  DE  LEI  E  DEIXAR  O  CONTROLE  DA

CONSTITUCIONALIDADE PARA O EXECUTIVO, QUE SE ENTENDER QUE DEVE VETÁ-LO,

SERÁ UM POSICIONAMENTO POLÍTICO ACEITAR OU NÃO NO LEGISLATIVO. DISSE QUE

OS CASOS DE MAUS TRATOS DEVEM SER NOTIFICADOS OBRIGATORIAMENTE PELOS

PROFISSIONAIS  DA  SAÚDE,  MAS  QUE  SÃO  IMPORTANTES  OS  APONTAMENTOS  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI.  O  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID  TAMBÉM

PARABENIZOU  A  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  PORQUE  O PROJETO  É  IMPORTANTE

TANTO PARA A SAÚDE COMO PARA A EDUCAÇÃO, PORQUE OS PROFESSORES TAMBÉM

PODERÃO OBTER UMA CAPACITAÇÃO DESTA PARA VERIFICAR OS CASOS JÁ EM SALA

DE AULA.  O PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER Nº 46/2014 – CJR, REFERENTE AO PROJETO DE

LEI Nº 08/2014, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. APROVADO

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

PROJETO DE LEI Nº 08/2014, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI.

SÚMULA: “DENOMINA DE MARIA MADALENA RIBEIRO CARDOSO LOGRADOURO PÚBLICO

DO  MUNICÍPIO,  CONFORME  ESPECIFICA”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PARECER  Nº  45/2014  –  CJR,
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REFERENTE  AO  PROJETO  DE  LEI  Nº  09/2014,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ESMAEL

ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.

PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  09/2014,  DE

AUTORIA DO VEREADOR ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA. SÚMULA: “INSTITUI NO

CALENDÁRIO OFICIAL DE DATA DOS EVENTOS DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA A SEMANA

MUNICIPAL DO SKATE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR PAULO HORÁCIO

FALOU DAS DIFICULDADES QUE ENFRENTAM OS PRATICANTES DO ESPORTE, QUE SÃO

MARGINALIZADOS  E  NÃO  TEM  MUITOS  ESPAÇOS  PARA  A  PRÁTICA  DO  MESMO.  O

PROJETO  DE  LEI  FOI  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER Nº 48/2014 – CJR, REFERENTE AO PROJETO DE

LEI  Nº 10/2014,  DE AUTORIA DO VEREADOR ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA.  O

VEREADOR  JOSUÉ  KERSTEN  COMENTOU  QUE  DEVE  SER  VERIFICADO  JUNTO  À

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO A RESPEITO DE QUE NO PROJETO NÃO CONSTA A

FORMA COMO VAI  SER REALIZADO O PROGRAMA.  O PARECER FOI  APROVADO PELA

UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

PROJETO DE LEI Nº 10/2014, DE AUTORIA DO VEREADOR ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA

PADILHA. SÚMULA: “INSTITUI A REALIZAÇÃO ANUAL E GRATUITA DE EXAMES DE SANGUE

PARA DETECÇÃO DE COLESTEROL E DIABETES EM TODOS OS ESTUDANTES DA REDE

MUNICIPAL  DE  ENSINO  PÚBLICO  DE  ARAUCÁRIA,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  O

VEREADOR PAULO HORÁCIO SOLICITOU DESTAQUE AO ARTIGO PRIMEIRO DO PROJETO,

PARA  TENTAR  ENCAIXAR  DENTRO  DO  PROGRAMA  QUE  É  DESENVOLVIDO  PELA

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO JUNTO COM A SECRETARIA DE SAÚDE, QUE É O EXAME

BIOMÉTRICO E CHECK-UP EM TODAS AS CRIANÇAS DA REDE MUNICIPAL. O VEREADOR

ESMAEL PADILHA DISSE QUE TODA SUGESTÃO SERÁ BEM VINDA E SERÁ APRECIADA

ATÉ O FINAL DA TRAMITAÇÃO DO PROJETO. O VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID

MOTA PARABENIZOU O AUTOR PORQUE O PROJETO É INTERESSANTE E PORQUE A

ALIMENTAÇÃO  DAS  CRIANÇAS  NÃO  É  MUITO  SAUDÁVEL  E  SUGERIU  QUE  SEJA

ALTERADO A REFERÊNCIA QUE O PROJETO FAZ A TODOS OS ALUNOS PARA QUE SEJA

DESTINADA AOS ALUNOS DE PRIMEIRA À QUINTA SÉRIES DO ENSINO FUNDAMENTAL,

EXCETUANDO-SE ASSIM  OS ALUNOS DOS CMEIS – CENTROS MUNICIPAIS DE ENSINO

INFANTIL,  QUE  NÃO  TEM  ESTA  NECESSIDADE,  BAIXANDO  ASSIM  OS  CUSTOS  DE

EXECUÇÃO  DO  PROGRAMA.  O  PROJETO  FOI  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  04/2014,  DE

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. APROVADO PELA UNANIMIDADE
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DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 05/2014, DE

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. APROVADO PELA UNANIMIDADE

DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 06/2014, DE

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. APROVADO PELA UNANIMIDADE

DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 07/2014, DE

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. APROVADO PELA UNANIMIDADE

DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 08/2014, DE

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. APROVADO PELA UNANIMIDADE

DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 09/2014, DE

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. APROVADO PELA UNANIMIDADE

DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO EM CONJUNTO

Nº  01/2014,  DE  AUTORIA  DOS  VEREADORES  JOSUÉ  DE  OLIVEIRA  KERSTEN,  WILSON

ROBERTO DAVID MOTA, ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, ALEX LUIZ NOGUEIRA E

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.

FINDADA A ORDEM DO DIA, NO ESPAÇO DESTINADO À EXPLICAÇÃO PESSOAL, FEZ USO

DA PALAVRA COMO PRIMEIRO INSCRITO,  O VEREADOR ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA

PADILHA PARABENIZOU O SENHOR GLÁUCIO BADUY GALIZE QUE ASSUMIU HOJE COMO

PROCURADOR-GERAL DO MUNICÍPIO E É CONHECEDOR DE TODA A CIDADE, FORMADO

E COM CERTEZA VAI FAZER UM BOM TRABALHO NA PROCURADORIA. PARABENIZOU AO

SENHOR RONALDO ASSIS MARTINS, QUE ASSUMIU A POUCOS DIAS A SECRETARIA DE

GOVERNO, ASSIM COMO, PARABENIZOU O SENHOR JOÃO CAETANO, QUE ASSUMIU A

COHAB ARAUCÁRIA, QUE AGORA TRABALHANDO NUMA PASTA SÓ VAI COM CERTEZA

DESENVOLVER UM BOM TRABALHO. DISSE QUE O RESPONSÁVEL PELAS NOMEAÇÕES

DE FUNCIONÁRIOS DE CARGOS DE PONTA NO MUNICÍPIO É O PREFEITO, POR ISSO, SÃO

INFUNDADOS  OS  COMENTÁRIOS  DE  QUE  SECRETÁRIOS  ESTARIAM  DECIDINDO  AS

NOMEAÇÕES DE ALGUNS CARGOS NO MUNICÍPIO.  DISSE QUE TODOS QUEREM UMA

ARAUCÁRIA MELHOR, COM O ANDAMENTO MAIS RÁPIDO DE PROCESSOS VISANDO UMA

ADMINISTRAÇÃO  MELHOR  PARA  A  CIDADE  E,  COM  O  NOVO  PROCURADOR  DO

MUNICÍPIO  AS  COISAS  VÃO  MELHORAR.  COMO  SEGUNDO  INSCRITO,  O  VEREADOR

PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO AGRADECEU A PRESENÇA DO SENHOR MIGUEL DA

ASSOCIAÇÃO  DOS  SERVIDORES  DA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,

PARABENIZANDO-O PELO SEU TRABALHO JUNTO AO COMÉRCIO DE ARAUCÁRIA, BEM

COMO,  AO  SENHOR  NANDO,  QUE FOI  REELEITO PARA  O  CONSELHO  MUNICIPAL  DE

SAÚDE. REFORÇOU QUE NO DIA DOZE PRÓXIMO,  À PARTIR DAS NOVE HORAS, TERÃO
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INÍCIO  OS  TRABALHOS  DO  ENCONTRO  SOBRE  INDÚSTRIA  E  COMÉRCIO,  QUE  SERÁ

REALIZADO EM ARAUCÁRIA E PARA O QUAL CONVIDOU A TODOS OS VEREADORES.

PARABENIZOU A ASSESSORIA DA JUVENTUDE, A FORÇA SINDICAL, A SECRETARIA DE

TRABALHO  E  EMPREGO  E  OUTROS  ÓRGÃOS  DA  PREFEITURA,  COM  DESTAQUE  A

SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  OBRAS,  PELA  FESTA DO  TRABALHADOR  REALIZADA  NO

ÚLTIMO DIA PRIMEIRO. COMO TERCEIRO INSCRITO, O VEREADOR PEDRO FERREIRA DE

LIMA  PARABENIZOU  O  PREFEITO  OLIZANDRO  PELA  ESCOLHA  DO  SENHOR  GLÁUCIO

PARA  PROCURADOR-GERAL  DO  MUNICÍPIO  E  COM  CERTEZA  VAI  FAZER  UM  BELO

TRABALHO.  TAMBÉM  PELA  ESCOLHA  DE  RONALDO  MARTINS,  MOSTRANDO  QUE  O

PREFEITO AGORA ESTÁ SENDO ZELOSO NAS ESCOLHAS QUE ESTÁ FAZENDO PARA A

ADMINISTRAÇÃO, CONTUDO, O PREFEITO TEM QUE SER ZELOSO TAMBÉM NA ESCOLHA

NÃO  SÓ  DOS  SECRETÁRIOS  MUNICIPAIS,  MAS  TAMBÉM  DOS PRESIDENTES  E

DIRETORES DAS COMPANHIAS. ALERTOU AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE URBANISMO

PARA QUE TOME CUIDADO COM O INTERIOR PORQUE A COPEL ESTÁ FAZENDO  UM

TRABALHO  DE  TIRAR  OS  POSTES  DOS  BARRANCOS  E  COLOCANDO-OS  NA  RUA  E

FUTURAMENTE  ACARRETARÁ  EM  CUSTOS  PARA  A  REMOÇÃO  QUANDO  FOR

NECESSÁRIO  PARA  VIABILIZAR  O  TRÂNSITO  NAS  ESTRADAS  PARA  ÔNIBUS,  POR

EXEMPLO.  COMO  QUARTO  INSCRITO,  O  VEREADOR  WILSON  ROBERTO  DAVID  MOTA

COMENTOU  SOBRE  A  SECRETARIA  DE  URBANISMO  EM  RELAÇÃO  AO  TRÂNSITO  NA

CIDADE, PRINCIPALMENTE OS AGENTES DE TRÂNSITO QUE NÃO ESTÃO PREPARADOS

PARA DAR ATENDIMENTO OU ESCLARECIMENTO EDUCATIVO COM OS CIDADÃOS DO

MUNICÍPIO, SENDO QUE NÃO SE ENCONTRA NINGUÉM QUE FAÇA ALGUM ELOGIO À SUA

ATUAÇÃO. MUITAS RUAS ONDE EXISTE O ESTACIONAMENTO ROTATIVO NÃO TEM ESTA

NECESSIDADE E DISSE QUE JÁ FOI PEDIDO MUITAS VEZES A INCLUSÃO DOS TÍQUETES

DE  PAPEL  PARA  FACILITAR  OS  USUÁRIOS  QUE  SENTEM  DIFICULDADE  EM  USAR  O

SISTEMA ELETRÔNICO OU QUE NÃO QUEREM ATRAPALHAR O MOVIMENTO DAS LOJAS

QUANDO SE TEM QUE COMPRAR OS CRÉDITOS ELETRÔNICOS PARA ESTACIONAR, POR

ISSO, PEDIU QUE SEJAM CANCELADAS AS COBRANÇAS EM ALGUMAS RUAS ONDE ISSO

NÃO  É  NECESSÁRIO  E  TAMBÉM QUE  SE  INSTITUA  UMA  NORMA  DE  CONDUTA  DO

PESSOAL, QUE É MAL EDUCADO, E COMETE ARBITRARIEDADES POR TODA A CIDADE

DESNECESSARIAMENTE.  DISSE  QUE  A  LEI  NÃO  ESTÁ  SENDO  APLICADA  DA  FORMA

COMO FOI IDEALIZADA, QUE ERA PARA RESOLVER O PROBLEMA DO TRÂNSITO E ISTO

DESDE  A  SUA  IMPLEMENTAÇÃO.  O  SENHOR  PRESIDENTE  COMENTOU  SOBRE  OS

EQUÍVOCOS  QUE  SE  CONSTATAM  NA  ATUAÇÃO  DOS  AGENTES  DE  TRÂNSITO  NO
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MUNICÍPIO  E  DISSE  QUE  SÃO  CONSTANTES  E  ANTIGAS  AS  RECLAMAÇÕES  DA

POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA A ESTE RESPEITO. COMO QUINTO INSCRITO, O VEREADOR

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA FALOU SOBRE AS MULTAS QUE SÃO APLICADAS

EM  BAIRROS  EM  TORNO  DE  ESCOLAS,  ONDE  NÃO  HÁ  ESPAÇO  PARA  UM  BREVE

ESTACIONAMENTO  PARA  DESEMBARQUE  DAS CRIANÇAS  QUE  SÃO  TRAZIDAS  PARA

ESTUDAR, E A ATUAÇÃO DOS AGENTES DE TRÂNSITO NO MUNICÍPIO SÃO EXECUTADAS

COM  MUITA  INTRANSIGÊNCIA  E  FALTA  DE  EDUCAÇÃO,  POR  ISSO,  DISSE  QUE  O

PREFEITO DEVE TOMAR UMA POSIÇÃO A RESPEITO DESTA SITUAÇÃO. E COMO SEXTO E

ÚLTIMO INSCRITO, O VEREADOR ALEX LUIZ NOGUEIRA FALOU SOBRE UMA MULTA QUE

SUPOSTAMENTE  FOI  RASGADA  POR  TER  SIDO  APLICADA  AO  VEÍCULO  DE  UM

SECRETÁRIO MUNICIPAL, E COMENTOU TAMBÉM SOBRE O CASO DE UMA CONSULTA DE

UM JOVEM DE SUA FAMÍLIA, COM UM PEDIATRA, A RESPEITO DE SER PORTADOR DE

SÍNDROME  DE  DOWN,  E  O  REFERIDO  MÉDICO  PRESCREVEU  PARA  O  PACIENTE  A

RECLUSÃO DENTRO DE CASA COM A SUA MÃE, PORQUE NÃO HAVIA TRATAMENTO PARA

ESTA SÍNDROME E NÃO DEVERIA CONVIVER COM OUTRAS CRIANÇAS,  E DISSE QUE

MUITAS  PESSOAS  QUE  NÃO  TEM  COMO  SE  DEFENDER  DEVEM  ESTAR  OUVINDO

DISPARATES  COMO  ESTE  DE  PROFISSIONAIS  QUE  DEVERIAM  SER  MAIS  BEM

INFORMADOS. O VEREADOR DESTACOU QUE AS NOVAS COPEIRAS QUE ATENDERAM

HOJE  A  SESSÃO  DERAM  EXEMPLO  DE,  A  CADA  INTERVALO  DE  SERVIR  CAFÉ  AOS

VEREADORES, DÃO UMA CONFERIDA NO PROGRAMA DA SESSÃO PARA A COMPANHAR

OS  DEBATES  DO  PLENÁRIO.  NÃO  HAVENDO  MAIS  NADA  A  TRATAR,  O  SENHOR

PRESIDENTE COMENTOU SOBRE A SOLENIDADE DE POSSE DOS NOVOS SECRETÁRIOS

MUNICIPAIS  E  PROCURADOR-GERAL  DO  MUNICÍPIO,  NA  QUAL  SE  FEZ  PRESENTE  E

LEMBROU QUE A CÂMARA SEMPRE DEU SEU APOIO À ADMINISTRAÇÃO E ESPERA QUE

AGORA  CONTINUE  AVANÇANDO  NO  DESENVOLVIMENTO  DA  CIDADE.  ENALTECEU  A

PRESENÇA DO SENHOR MIGUEL DA ASSOCIAÇÃO DE SERVIDORES DA PREFEITURA DE

ARAUCÁRIA.  AGRADECEU  A  PRESENÇA  DE  TODOS,  A  AUDIÊNCIA  DA  SESSÃO  PELA

INTERNET,  AGRADECEU  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E  DECLAROU

ENCERRADA A SESSÃO.


